'Propiedad de la division exacta

Nombre

Fecha

Recuerda

Al multiplicar o dividir el dividendo y el divisor de una divisidn exacta

por un mismo nUmero, el cociente no varia.

o Multiplica o divide el dividendo y el divisor por el nomero

indicado y calcula.

x3 )12:4= -
x5 ) 8:2= =
x2 )20:4 = =

: 4 )32:8 = =
: 3 )18:6 = -
:+ 85 )45:16=

€) Elimina el mismo nimero de ceros en el dividendo

y en el divisor y calcula.

® 140:20=14:2=____
® 600:300 = ; =
e 800:40 = : =

€) Leey resuelve.

28 personas del club de montana
han ido de excursién a Cercedilla.
En el club han preparado

112 sandwiches.

¢Cubnlos sandwiches le
corresponden a cada una?

A la excursion a Picos de Urbién

han ido el doble de personas que

a Cercedilla. En el club han preparado
el doble de sandwiches que para
Cercedilla. ;Cuantos sandwiches

le corresponden a cada una?

® 5600:700 = : =

® 9.000:300 = : =

® 4500:90 = : =

DATOS OPERACION
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